



Luks commerce d.o.o.  
Turistička agencija Luks Bike Adventure  
Županijska 1, 34000 Požega  
www.luks-pz.net  
E mail: [info@luks-pz.net](mailto:info@luks-pz.net)  
Tel.: +385 (0)34 312 588  
Mob.: +385(0)98 899 224

# ***Bike and Hike Grgurevo u Požegi***

## **IZLET**

Trajanje: 1 dan

Dobro došli u barokni grad Požegu!

Požezani unatrag tri stoljeća redovito obilježavaju povijesni datum 12. ožujka 1688. godine, dan kada je fra Luka Ibrišimović s malobrojnim Požežanima protjerao osmanlije iz grada. Tog se dana na brdu Sokolovac pucnjevima iz topova i mužara obilježava čuvena bitka na Sokolovcu, gradskim ulicama paradiraju povijesne postrojbe i gradske straže iz cijele Hrvatske i inozemstva a sve se na požeškim brdima, uz zvuke tamburice i odlične domaće specijalitete, zalije čašicom dobrog vina požeških vinara.

Proslavite s nama dan grada i budite dio Požeške priče kojom oživljavamo uzbuđljivu prošlost i stare grgurevske običaje.

### **PROGRAM IZLETA:**

#### **POŽEGA- brdo Sokolovac i Požeška gora**

Vodimo vas na nezaboravan doživljaj proslave Grgureva, dana oslobođenja Požege od Turaka. Proslavu započinjemo u prijepodnevnim satima bogatim programom proslave Grgureva u samom centru grada gdje vas očekuje mimohod povijesnih postrojbi te projekt "Zeleno-plavo" sa pedesetak štandova obrtničkih komora koji će za vas pripremati najfinije specijalitete kontinentalne i jadranske Hrvatske te štandova izlagača s domaćim proizvodima i rukotvorinama. Kako bi ukusne delicije mogli zaliti finom kapljicom među štandovima i kućicama moći ćete pronaći vinare, destilerije i pivare. Dok uživate u finim specijalitetima, moći ćete i zaplesati uz Tamburaški sastav Gazde.

U 13:00 sati krećemo s trga u Bike&Hike avanturu Požeškom gorom. Nalazimo se pokraj Kužnog pila (središnjeg spomenika na Trgu Svetog Trojstva), gdje će vas domaćin ukratko upoznati s legendom o

Sokolu te tradicionalnom pričom proslave Grgureva. Lagano se uspinjemo Požeškom gorom, prolazimo pored izvora Fratrovica gdje se možemo okrijepiti izvorskom vodom, putem uživamo u prekrasnim panoramskim pogledima na Zlatnu dolinu koji će vas zasigurno ostaviti bez daha, a fotografije koje putem zabilježite ostat će vam zasigurno kao najljepša uspomena na naše zajedničko druženje u Požegi. Naš cilj Bike&Hike ture je brijeg Mizerovac gdje se nalazi kapelica Svetog Vida. U blizini kapelice nalazi se vinogradarska kućica obitelji Jurković u kojoj ćemo zaokružiti našu Bike & Hike proslavu Grgureva. Tu vas očekuje domaćin kućice sa domaćim specijalitetima: čobanac - <https://croatia.hr/hr-HR/doziviljaji/gastronomija-i-enologija/slavonija/cobanac>, domaće kobasice na štapu (koje ćete i sami moći peći grijući se uz vatricu), neograničeno piće – vino i rakija domaćina, sokovi. Cijelu atmosferu upotpunit će pucanje iz topa mužara te tamburaši koji će se pobrinuti da se druženjem uz slavonsku pjesmu proslavi pobjeda požežana nad osmanlijama. Poznata je požeška uzrečica: “Pije se sve dok se ne istjeraju Turci, tj. dok ne zafali vina”, a pošto se domaćin dobro opremio zalihama, sigurni smo da će proslava potrajati do večernjih sati. Nakon što smo se dobro zagrijali, iza 19 h na glavnom Trgu svetog Trojstva očekuje vas koncert TS Posegana i naše Požežanke Vesne Pisarović.

#### Dolazak u Požegu

- Grgurevski program na Trgu Svetog Trojstva
- Polazak u Bike and Hike avanturu Požeškom gorom (u 13:00h)
- Odlazak vinogradarskim putevima prema brijegu Mizerovac i crkvi Svetog Vida
- Dolazak u vinogradarsku kućicu obitelji Jurković
- Druženje uz autohtonu hranu, rakiju i vino domaćina, pucanje iz topa mužara, slavonska fešta uz zvuke tamburice
- Povratak na Trg Svetog Trojstva (večernji sati)- koncert TS Posegana i Požežanke Vesne Pisarović

## **Cijena izleta po osobi : 215,00 kn**

#### **Cijena uključuje:** - Osiguranje od nezgode i jamčevine

- Vodič na Bike & Hike turi
- Čaša s etuiem za cjelodnevnu konzumaciju pića (uspomena na Grgurevo u Požegi)
- Piće dobrodošlice
- Neograničena konzumacija hrane (čobanac, kobasice, kruh, kolači) i pića (vino domaćina, rakija, voda, mineralna voda, gazirani sokovi, prirodni sok od jabuke)
- Druženje uz tamburaše

#### **Fakultativni troškovi:** - Noćenje sa doručkom (boravišna pristojba uključena):

- Hotel Grgin dol: jednokrevetna soba 280,00 kn  
dvokrevetna soba 440,00 kn
- Najam E-bike – 250,00 kn/dan
- Najam bicikla – 80,00 kn/dan

Izlet se organizira uz minimalno prijavljenih 25 ljudi, za što će svi prijavljeni sudionici biti na vrijeme obaviješteni. U slučaju manjeg broja prijavljenih sudionika, organizator radi novu kalkulaciju cijene izleta, te je o tome obvezan pravovremeno obavijestiti sudionike i tražiti pristanak ili otkaz navedenog izleta.

Cijena **ne uključuje** transfer u destinaciju i iz destinacije.

Izlet se odvija u skladu s trenutno važećim epidemiološkim mjerama.

Rok za prijavu: **08.03.2022.**

Prijava za sudjelovanje u programu aranžmana/izleta je važeća nakon potpisivanja ugovora, kojeg agencija šalje na dogovorenu adresu prilikom slanja ponude, a sudionik putovanja obvezan je isti ugovor, u roku 5 dana od primitka, ispuniti i poslati na ugovorenu adresu agencije.

**Napomena:** Program i satnica su podložni promjenama i agencija zadržava pravo izmjene samog programa ovisno o mogućnostima sudionika, vremenskim uvjetima, problemima u transportu ili drugim vanjskim utjecajima na koje je teško utjecati.

Isto tako program je podložan promjenama na zahtjev sudionika, uz prethodnu najavu promjene. Svaka promjena biti će rečena sudionicima na mjestu početka, a krajnji cilj promjena je osobna sigurnost i zadovoljstvo sudionika.

Organizator putovanja ne odgovara za izgubljene, oštećene ili nestale stvari, a isto tako sudionik odgovara za nastalu štetu na iznajmljenoj opremi.

Uvjeti otkazivanja:

Preko 30 dana prije dolaska: cijeli iznos se vraća.

29 - 15 dana prije dolaska: 80% iznosa se vraća.

14 - 7 dana prije dolaska: 50% iznosa se vraća.

6 - 1 dan prije dolaska: 25% iznosa se vraća.

(Dan dolaska): nema povrata.

## **NAČIN I DINAMIKA PLAĆANJA**

Prilikom potvrde rezervacije putnik se obvezuje uplatiti 30% od ukupnog iznosa izabrane usluge u roku od 24 sata (ne uključujući subote, nedjelje i praznike) kako bi rezervacija postala važeća. Avans 30% moguće je platiti internet bankarstvom i ostalim oblicima plaćanja. Preostalih 70% dužan je uplatiti najkasnije prije samog početka programa aranžmana svim navedenim oblicima plaćanja.

## **OBLICI PLAĆANJA**

### **Gotovinsko plaćanje**

Gotovinsko plaćanje u sjedištu tvrtke i agencije.

### **Debitnom karticom Erste Banke obročno 2-6 rata**

Koristimo POS uređaje koji koriste najsvremenije tehnologije zaštite od zlouporaba. Razmjena osjetljivih podataka između sustava koji obavlja naplatu i autorizacijskih centara kartičnih kuća je potpuno zaštićena od neautoriziranog pristupa. Osjetljivi podaci o vašoj kreditnoj kartici dostavljaju se izravno autorizacijskom centru.

### **Bankovnom doznakom**

Ukoliko želite platiti Vašu rezervaciju bankovnom doznakom potrebno je da u roku 24 sata od primitka ponude od strane našeg djelatnika uplatite naznačeni iznos . Istovremeno korisnik je dužan tvrtki Luks Commerce d.o.o. odmah po uplati dostaviti potvrdu o izvršenoj uplati – mailom, u suprotnom tvrtka Luks Commerce d.o.o. nije obavezna izvršiti rezervaciju usluge. Tvrtka Luks Commerce d.o.o. ne snosi odgovornost za neizvršene rezervacije usluga zbog kašnjenja putnika u dostavi potvrde dužoj od 24 sata (ne uključujući subote, nedjelje i praznike). Sve bankovne troškove snosi klijent (shodno tome na bankovnoj uplatnici mora pisati OUR u polje "opcija troška"). Sve rezervacije koje ne budu uplaćene u cijelosti smatrati će se nevažećim.

### **Putem kreditne kartice American Express, Diners i Mastercard obročno 2 do 6 rata bez kamata**

Mogućnost plaćanja kreditnom karticom do 6 rata, bez kamata. Plaćanje na rate je bez ikakvih kamata. Plaćanje se vrši preko POS aparata što jamči maksimalnu sigurnost.

### **Podaci za uplatu u kunama (samo iz Hrvatske):**

**Uplatitelj:** Ime i prezime nosioca rezervacije sa adresom stanovanja

**Primatelj:** Luks Commerce d.o.o., Županijska 1, 34000 Požega

**Banka:** Erste banka, poslovnica Požega

**Žiro račun:** HR15240200611005855911

**Poziv na broj:** unesite broj ponude/rezervacije